
 
 

 

EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN ÚNICA DEL JURADO ENCARGADO DE 
FALLAR EL XXV CONCURSO LITERARIO CONVOCADO DESDE EL PROGRAMA 
DE ENVEJECIMIENTO ACTIVO CON EL LEMA “PUEBLOS ACTIVOS, PUEBLOS 
VIVOS”. 

 

En Valladolid a las nueve horas, del día cuatro de diciembre de dos mil veintitrés se 
reúne en el despacho del Diputado Delegado de los Servicios de Familia e Igualdad, 
Acción Social y Centros Asistenciales, sito en el edificio Hospital Viejo de esta 
Diputación (Avda. Ramón y Cajal nº5, Valladolid), el Jurado designado por Decreto nº 
6260, dictado en fecha 17 de noviembre de 2023, encargado de fallar el vigésimo quinto 
Concurso Literario del Programa de Envejecimiento Activo, con el lema: “Pueblos 
activos, pueblos vivos” año 2023, cuyas bases y desarrollo se publicaron en el Boletín 
nº 2023/169 de fecha 4 de septiembre de 2023.  

Asisten a la sesión del Jurado como presidente: Don Alfonso Romo Martín, Diputado 
Delegado de los Servicios de Familia e Igualdad, Acción Social y Centros Asistenciales, 
y como Vocales: Doña Oliva García Fraile, Técnico de Gestión Cultural, Doña Ana María 
Saldaña Criado, Técnico de Animación Social, y Doña Rosa Isabel Hernández del 
Campo, Jefa de Servicio de Familia e Igualdad. Doña María Soledad Tundidor Gago, 
Técnico de Animación Social actúa como secretaria de éste. 

Abierta la sesión por el señor presidente, la secretaria da cuenta de los 13 relatos que 
se han presentado a la modalidad Sénior, así como las 9 poesías que se han presentado 
en la modalidad Senior, informando asimismo que en la modalidad Júnior han sido 37 
los relatos presentados. A continuación, se concede la palabra a los vocales, quienes 
exponen sus opiniones sobre los trabajos presentados en las dos categorías de la 
modalidad Sénior y en la Júnior. 

Tras un amplio debate, el jurado adopta por unanimidad el siguiente acuerdo: 

Proponer la concesión del primer premio en la modalidad Sénior en la categoría relatos, 
dotado con quinientos euros (500 €) al relato titulado “Nuevos Tiempos” del que resulta 
ser su autora, una vez abierta la plica y comprobadas las bases, Dña. MARÍA CRISTINA 
DE LA FUENTE MOLPECERES de Mojados (Valladolid). 

Finalistas:  

- “Mi corazón por ti” de Tomás Muñoz Villarreal, de Valladolid 
- “De vuelta a casa” de José María Collazos del Castillo, de Tordehumos 

(Valladolid) 

 

Proponer la concesión del primer premio en la modalidad Sénior en la categoría de 
poesía, dotado con quinientos euros (500 €) al relato titulado “Soledades”, del que 
resulta ser autor, una vez abierta la plica y comprobadas las bases, D. TOMÁS MUÑOZ 
VILLARREAL de Valladolid. 

  



 
 

Finalistas:  

- “A Castilla” de Jesús Bayón de la Fuente, de Cuellar (Segovia). 
- “Paz y Tranquilidad” de María Soledad Hernández Sánchez, de Fresno el Viejo 

(Valladolid) 

Proponer la concesión del primer premio en la modalidad Júnior en la categoría de 
relatos dotado con trescientos euros (300€) al relato titulado “Fue, ha sido, es y será “del 
que resulta ser autora, una vez abierta la plica y comprobadas las bases, Dª CARLA 
MARTÍN LÓPEZ , de 11 años de La Cistérniga  (Valladolid) y alumna del CEIP Félix 
Cuadrado Lomas  de La Cistérniga (Valladolid), por lo que este centro obtiene el premio 
dotado con trescientos euros (300 €). 

Finalistas: 

- “Mis tesoros más valiosos” de Rodrigo Franco López, alumna del CEIP Félix 
Cuadrado Lomas de La Cistérniga (Valladolid). 

- “La importancia de valorar cada detalle” de Sol Calvo Cerrillo, alumna del IES 
Alejandría de Tordesillas (Valladolid). 

- “Me cambio por ti” de Nerea Alejos Gómez, y alumna del CEIP Félix Cuadrado 
Lomas de La Cistérniga (Valladolid). 

 

             

 

Valladolid, a 4 de diciembre de 2023 

 

 

Secretaria: 
 
 
 
 
 

Fdo: Mª Soledad Tundidor Gago 
 


